PRIPREMA ZA 1.ISPIT ZNANJA ,,POTENCIRANJE I KORIJENOVANJE*

. IzraCunaj koriste¢i tablicu kvadrata:

. 5\2

a) 92 = e) (—2.5)% = i) 0.032 = m) — (12 g) =
2
b) 0.72 = n-(3) = j) 169002 = n) 0.1282% =
2
0§ = g) 1252 = W-(-2) = 0) —2.9% =
N2

d) -5 = h) -2 = 1) (—47)% = - (=) =
Koliko je:
a) 2.42 = C) 2402 = e) 0.242 =
b) 0.0242 = d) 242 =

. IzraCunaj koriste¢i tablicu kvadrata:

a) V81 = ¢) V15129 = e)¢1"9_236= g) V0.1225 =
D) o= d) o = ol = h) VA00Z =
. IzraCunaj:
a) 22— (-2)%= €) V25 — 16 = i) 102 — (V12)~ =
b) —3% +4% = f) V25 — 16 = i) —48 + 72: (=6)? =
0 (5-9)7 = o [f-2o g 34 (1i-04) =
050+ = Dee (5 -
. IzraCunaj primjenom pravila za potenciranje:
O T N O P
b) 20002 - 0.0052 = d) 76%:3.82 = f) (‘?1)2:0.12 -

. IzraCunaj primjenom pravila kako bi brzo rijesili zadatak:

c6

2) V28 = b) Y= = oy [Pt

Iskvadriraj:

a) (—=9abc)? = b) (‘”‘—y)2 - ¢) —(0.5ab?)? =

14



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

IzraCunaj:

a) V7 —5V7 +2V7 = e) V375 =

b) 5v3 —5vV5 + 2v/3 — 445 = f) 42 - 9V2 =

c) 19—-9v19+2vV19+19 = 9) V2(5V18 —4v32) =
d) 5-10V15 = h) (4V27 — 5V75):v/3 =

Djelomicno korijenuj i pojednostavi ( reduciraj ) koliko se moze:

a) V48 = d) 2v108 =
b) V27 — 5V75 + /48 =

c) x/1_75+%= g)@-%—z(ﬁ—g)z

**Reduciraj ( pojednostavi ):

2

a) 2x%y3z*-(—3x3y2z%) = c) (“2_”) _(“Z_b)G —

3 3
3
b) (%x2y3) - (4x3y?)3 =

B (Bx7y?) " axdy?y? =

f) /500 =
e)\/6_—%\/§+§\/ﬁ+3\/1_—§\/1_=

Napisi rezultat u obliku potencije:
a) 33:3°= d) 10000: 103 =
b) 8-2*= e) 0.01-107:100% =
¢) —-125= f) (=2)2-(=2)2- (=2)2 = i) (0.17)!2:(0.17)° =
Potenciraj potencije:
a) (5%)*= b) (—6%)% = c) —(=7) =
Napisi u obliku potencije s bazom 2:
4-16%:64 =
**Napisi u obliku potencije s bazom 3:
33.81-272 B
36 - (32)3
Napisi u obliku potencije s bazom 5:
a) 52x+1 . 251_x' Sx_l — b)** 25X+1,5x+5 _
' 1253—%
Izracunaj:

A (~225+1) (=3 = )f[_f: D

10%

102

9) (=3)%- (=3)% " (=3)* (-3)* =
h) (=5)3 - (=5)* - (=5)%- (=5)% =

2
b) 22-(—§) +0.25 + (—%) 01+3= d) V16 + 9 + V100 — 36 — V169 =



17. IzraCunaj povrsinu kvadrata opsega 25.2cm.

18. Pod pravokutnika je dimenzija 4m x 3m. Treba ga obloziti ploCicama kvadratnog oblika dimenzija
20cm. Koliko komada takvih plo¢ica nam treba za Citav pod?

19. Izracunaj i rezultat napisi u znanstvenom zapisu:

a) 351000=
b) 0.005678=
¢) (7.25-103)- (3.5 102) =

d) ox(2510%)°

25-107
20. Zapisi u decimalnom zapisu:

a) 1.765-10° = b) 2.19-1073 =

ZADACI SA ** NISU OBVEZNI!

Pripremila:

Zrinka Pelicarié¢



